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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку Державного навчального закладу «Полонський 

агропромисловий центр професійної освіти» 

 

26 липня 2023 року                                                                                  смт. Понінка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності 

Дорофійчука Олексія Васильовича – коменданта гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку Державного навчального закладу «Полонський агропромисловий 

центр професійної освіти» (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: 

вул. Півнюка, 8, смт. Понінка, Шепетівський район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено на 2-му поверсі 5-поверховій будівлі студентського 

гуртожитку. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: 10 хв пішої ходи до Центру первинної медичної (медико-

санітарної) допомоги та школи, 5 хв – до дитячого садочку, аптеки і зупинки 

громадського транспорту (міжміські маршрутки). Поруч з МКП знаходиться 

магазин. 

МКП перебуває в державній власності. 
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Загальна місткість МКП 

Гуртожиток розрахований на 400 місць, на момент візиту у закладі мешкає 

250 осіб, з них 21 ВПО. З числа ВПО 6 особи літнього віку, 3 дитини дошкільного 

та 1 дитина шкільного віку, 2 особи з інвалідністю, одна з яких маломобільна. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні з ВПО не стягуються. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Питну воду 

беруть з колодязя. Гаряча вода забезпечується 3-ма бойдерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП на поверсі для цього наявні 2 

окремих кухонні приміщення. Одне оснащене загальнодоступною побутовою 

технікою, а саме: 2-ма електроплитами для приготування їжі на 4 конфорки 

кожна, бойлером, мікрохвильовою піччю, електрочайником та 3-ма 

холодильниками, рукомийником, столами. В другому приміщені закінчено 

ремонтні роботи. Воно вже облаштоване необхідним кухонним комплектом 

меблів, бойлером та електроплитами. 

Мешканці купляють продукти харчування самостійно та отримують 

продуктові набори через благодійні фонди. 

 

Гігієна 

На поверсі наявна одна душова кімната з 1 кабінкою з основним та 

запасним бойлером та санвузлом. Також наявна пральня, де встановлено 3 

пральних машини та 2 сушилки. 

Одна вбиральня з одним санвузлом та одна кімната для вмивання наявні на 

кожні 2 кімнати ВПО. 

Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують 

прибирання та підтримку чистоти. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як укриття на 400 місць який 

пройшов обстеження ДСНС і має відповідний Акт. В укритті є медичний кабінет 

з ліжком, стаціонарний санвузол, запасний вихід, примусова вентиляція, 

пожежна сигналізація та стільці, столи, вогнегасники, запаси питної води та ліки 

першої необхідності. 
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

В закладі наявний пандус як для входу, так і для укриття. Інше додаткове 

обладнання для осіб з інвалідністю відсутнє. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 6 окремих кімнатах по 1-4 особи. Сім’ї живуть разом, 

одинаки – з підселенням. За мобілізованими ВПО залишається місце в кімнаті на 

весь термін проходження військової служби. 

Кімнати, в яких проживають мешканці МКП, розміщені блоками. Кожен 

блок має дві кімнати (18 та 12 м кв), коридор (3 м кв), туалет (2 м кв) та кімнату 

для вмивання (2,5 м кв). 

В одній з кімнат, які були оглянуті під час моніторингового візиту, на 

шпалерах є засохлі сліди плісняви, а самі шпалери відстали від стіни. Мешканці 

кімнати жаліються, що зі стелі падає штукатурка та просили замінити два 

незручних ліжка на дерев’яні. 

Одразу після моніторингового візиту адміністрація МКП замінила ліжка. 

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля передбачена кімната самопідготовки в самому закладі 

та читацька зала, що знаходиться в будівлі бібліотеки Хмельницького 

національного університету, розташованої на відстані 100 м від МКП. 

 

Послуги 

Адміністрація закладу підтримує ВПО, надаючи продукти харчування та 

предмети першої необхідності. 

Понінківська селищна територіальна громада через Центр надання 

гуманітарної допомоги допомагає продуктами харчування, засобами гігієни. 

При селищному голові утворили Раду ВПО, яка допомагає виявляти та 

вирішувати проблеми ВПО. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

проводить діагностичні огляди ВПО спеціалістами та ліки. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав ліжка, 

побутову техніку. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні надало засоби гігієни, ковдри, 

термоси, лампи та посуд. 

Хмельницька ОВА надала побутову техніку. 

Місцеві Благодійні організації, зокрема, "Благодійний фонд «Громада» 

надали меблі, спальні мішки, матраци, подушки. 

Фонд міжнародної солідарності Уряду Польщі надали взуття, спальні 

мішки. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 
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ВПО планують, що діти навчатимуться у місцевих навчальних закладах. За 

потреби дистанційного навчання, в кімнатах ВПО відсутній інтернет зв’язок. 

 

Працевлаштування 

Жодного мешканця МКП не працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 10 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

ВПО було озвучено наступні потреби: гладильні дошки, праски металеві 

сушки. 

Двоє ВПО потребували заміни ліжок. При звернені до адміністрації 

закладу з цього приводу, на наступний день ліжка були замінені. 

ВПО з інвалідністю (зір) потребує встановлення поручнів на сходах. 

Одна сім’я потребує розселення, натомість площа МКП не дозволяє цього 

зробити. 

В Понінківській селищній раді повідомили про намір переобладнати 

колишню лікарню під тимчасове житло для ВПО на 80 осіб. 

 

Загальні потреби: 

– в одній кімнаті наявні залишки плісняви, які зіпсували шпалери, та на 

стелі відпадає штукатурка на стику плит; 

– відсутні гладильні дошки, праски та недостатньо металевих сушок; 

– відсутні поручні на сходах, які допомагали б долати їх особі з 

інвалідністю зору; 

– відсутня вільна площа для розселення сімей, які цього потребують; 

– відсутня фінансова підтримка громади для переобладнання колишньої 

лікарні громади під тимчасове/соціальне житло; 

– відсутній стійкий сигнал інтернету в кожній кімнаті для потреб учнів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Понінківській селищній раді, 

Державному навчальному закладу «Полонський агропромисловий центр 

професійної освіти»: 

 

– вжити заходи з метою проведення косметичного ремонту (поклеїти 

шпалери та закласти штукатуркою стики) в окремій кімнаті; 

– вжити заходів щодо забезпечення сходової клітини додатковим 

обладнанням для осіб з інвалідністю зору; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

гладильних дошках, прасках та металевих сушках; 

– опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

якісному інтернеті для кожної кімнати; 
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– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, сусідніми територіальними громадами питання щодо 

фінансування для переобладнання колишньої лікарні в 

тимчасове/соціальне житло для ВПО. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 

 


